„Diskuse“ v pozicí :  neomylný  učitel  x  vždy hloupí žáčci …( rovněž arogance se pozná )
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Ciste Zvedavec napsal:
Jo, nevyplyva dilatace casu jasne filosoficky, intuitivne nebo logicky z vedeckeho poznani jakou roli ma svetlo pri prenosu obrazu nebo informace?


Ne, a pokud se to budeš snažit pochopit tímto způsobem, nepochopíš to nikdy. Víte, pane soudruhu generální řediteli, Michale, on Zvědavec, položil otázku, nikoliv striktní výrok, a nepřišel sem pro plísnění-poučování, ale pro   d i a l o g.


Ciste Zvedavec napsal:
Nasledujici uvaha o tom, co by se stalo pri pohybu blizko jeho rychlosti musi zjevit, ze jak se jeho rychlosti priblizuju, musim vyjevy ze Zeme zacit pozorovat zpomalene, ciste protoze mne svetelny prenos tech vyjevu miji jen o trochu rychlejs nez se ja pohybuju. Coby pouhy svetelny nebo zrakovy klam, samozrejme pri prekroceni te rychlosti se vyjevy zacnou odvijet pozpatku. Je to obycejna predstava zalozena na logicke uvaze spojena s vedeckym poznatkem. Ten cas do toho zamichal az Einstein (snad). 


Jenže to je špatná úvaha, O.K. je. založená na klasické Newtonově fyzice a Galileově transformaci. Předpokládáš, že se lze přiblížit rychlosti světla - a že světlo se bude pohybovat jen o trochu rychleji než ty. Jenže tak to právě v teorii relativity není. Vždyť základní kámen té teorie je, že světlo se bude vždycky pohybovat stejnou rychlostí c, vůči tobě i vůči všemu ostatnímu. Můžeš letět rychle jak chceš, světlo se vůči tobě bude vždy pohybovat stejně. A nějaká představa o překročení c je úplný nesmysl. 


Ciste Zvedavec napsal:
Nemuzu presne pochopit co myslis tou "změnou časové souřadnice v závislosti na vzdálenosti",


Protože na to jdeš úplně z druhé strany - a vlastně se to ani pochopit nesnažíš. ?? Jen si pořád myslíš, že tak jak to chápeš teď je to správné, a že se ti ta teorie nějak přizpůsobí. ?? A mě už popravdě řečeno to přestává bavit, Toť důkaz černý na bílým, že toto fórum není diskusní fórum alébrž : já, mamrd Michal, soudruh generální ředitel, mám samozřejmě ve všem pravdu a ty laiku drž hubu chceš-li vést    d i a l o g  ( my tu nejsme fórum pro dialogy )   a nauč se to podle mě…a basta !!! takže už to asi ukončím. Hail ….( Zvědavec nežádal aby mu odpovídal Michal-moderátor…Zvědavec prostě chtěl diskutovat s kýmkoliv, chopil se toho diktátor Michal a toho to >přestalo bavit< a proto…proto…proto „dialog“ končí, proto, že zde není fórum. 
Ciste Zvedavec napsal:
ale asi to, co jsem se docet, ze Einstein se zacal domnivat, ze cas a prostor (tedy vzdalenost) musi byt nejak uzce spojeny a tudiz patral po tom jak.


Einstein se nic takového nedomníval, ?? pouze hledal způsob jak zajistit, že by Einstein chtěl znásilnit Vesmír ? Vědci obvykle hledají „co“ sám vesmír má, jak se chová, a né aby mu sami vědci něco vnucovali proto že se jim to hodí aby byla rychlost světla vždy konstantní vůči všem pozorovatelům. 

Postulovat, že  c = const. znamená „vyhlásit“, že to platí, že to tak ve vesmíru je, vyhlásit jev za fakt, a pak (!) hledat důkazy.


Ciste Zvedavec napsal:
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   Tady ten Tvuj jmenovatel je samozrejme zapackaný gama faktor a citatel je puvodne to (t-vx/c^2). Jelikoz nejsem matematik skoro nic mi to, bohuzel, nerika. Je to nekorektní nematematické vygumování zásadní veličiny „c“, která tam patří…


Na to abys pochopil sčítání a násobení snad nemusíš být matematik, urážení je pro mamrdy klasickým prvkem jejich chování vzoreček odpovídá úrovni konce základní školy...Nikoliv, vzoreček  byl brutálně znehodnocen 
Ale vzorečky vypadají jednodušeji, když c=1  jednotky lze samozřejmě změnit volbou, např. zde položit c = 1m*/1sec , ale nelze vygumovat jejich rozměr(y)  (potom neobsahují všechna ta c). 
c = 1 lze zajistit vhodnou volbou našich jednotek, třeba definicí metru. Opakuji : vhodná volba jednotek tj. velikostí číselných nějaké veličiny, nemůže a nesmí (!) vygumovat rozměr té veličiny. Nemůžu např. jednotku síly, tj. „jeden Newton“ prohlásit za   N = 1 a mám po starostech …že, nelze de**le. Čili ( 

Planckova délka:

[image: image4.png]1,61624-107* m




Planckův čas:

[image: image5.png]39121107 s





Planckova hmotnost:

[image: image6.png]2,17645- 107" kg




Čili nemůžu vhodnou volbou jednotek napsat a prohlásit, že  

Planckova délka že je           lp = 1

Planckův čas že je                 tp = 1 

a Planckova hmotnost že je  mp = 1

A nakonec, když už to člověk pochopí, může si tam všechna ta c zase doplnit. Nemůže, protože když člověk anebo mimozemšťan neví začátek rovnice ani celý proces úprav rovnice, a je mu předložen jen výsledek, např. x2  = 2y , jak víš, jak můžeš vědět, „kam, kde a proč“ máš dosadit vygumovaný „c“ ?!!!

Ciste Zvedavec napsal:
Ale jsem jen prekvapeny, zeby ta relativita soucasnosti vezela prave v tom citateli a ze s dilataci nic spolecneho nema.


No tak až se dopřekvapuješ, to je arogance moci…tak si to zapamatuj a máš o starost méně. Poslušně hlásím, že ano, pane učiteli Ale přesně tak to je, a bylo by to tak i kdyby tam ten jmenovatel (gama) vůbec nebyl, tedy i bez dilatace času. A to už je nesmysl …pane učiteli 


Ciste Zvedavec napsal:
Asi to ma co delat se skutecnosti, ze se ta RS deje jenom mimo ten kuzel, snad protoze pricina a vysledek jsou oddeleny prilis velkym prostorem, zatimco uvnitr neho se pricina musi vzdycky projevit coby vysledek, tedy soucasne uudalosti musi byt "pozorovany" coby soucasne?



Sice nevím, proč sem pořád taháš ten svůj "kužel" ježišmarjááá, sim, pane vůdce, už to víckrát neudělám, sim opravdu…hail, pane vůdce, pane führer, já se pokorně klaním k zemi a už budu totálně disciplinovaný když nechápeš mnohem jednodušší věci, ale tohle už se začíná podobat pravdě. Pokud jsou stejné události od sebe v prostoru hodně daleko a v čase jsou blízko (třeba současně), např. na levém konci vesmíru probíhá inflace taková-stejná jako na pravém konci vesmíru ( reliktní záření je „napravo“ stejné jako „nalevo“ ) potom nemůže být jedna příčinou druhé a nelze určit, která z nich nastala dříve.   Sim-prosim, ano, pane učiteli, budu si to do smrti pamatovat

Pokud jsou události blízko v prostoru a daleko od sebe v čase, např. kráter na Měsíci a kráter v Mexickém zálivu co zabil dinosaury  potom jedna z nich může (ale pochopitelně nemusí) být příčinou té druhé, hm, ano, sim ano, pane učiteli  a jejich pořadí je určeno jednoznačně (a žádná volba soustavy jej neprohodí. Sim, pane učiteli, to kdyby jste neřekl, tak to by nikdo nepochopil tu pravdu která ve vesmíru panuje…sim, děkuji, pane učiteli…
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